
Parent Survey Highlights

Serenity School Crawley

My child feels safe at school - 80%+ Agree/Strongly Agree

My child is happy at school - 93% Agree/Strongly Agree

My child does well at this school - 80%+ Agree/Strongly Agree

There is a good range of subjects available to my child at this school - 69% Agree/Strongly Agree

The school has high expectation for my child - 79% Agree/Strongly Agree

The school makes me aware of what my child will learn during the year - 86% Agree/Strongly Agree

My child has SEND and the school gives them the support they need to succeed - 86%

Agree/Strongly Agree

The school supports my child's wider development - 79% Agree/Strongly Agree

When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly - 82%

Agree/Strongly Agree

My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and effectively - 96%

Agree/Strongly Agree/Not Applicable

My child has never been bullied - 82% Agree/Strongly Agree/Not Applicable

I receive a weekly Friday afternoon update (Phone call or email) from my child's class - 79%

Agree/Strongly


